

PRIJEM DOBITNIKA DIPLOME „LUČA“

Dana 23.06.2017. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, organizovali su prijem za dobitnike diplome „Luča“ Osnovnih škola i Gimnazije. Ovom prilikom najbolji učenici OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, OŠ „Njegoš“ Spuž, kao i Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad, nagrađeni su knjigom i novčanim iznosom od 100 eura, dok je đak generacije Milena Bogetić nagrađena knjigom i iznosom od 150 eura.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je najljepši dan za Opštinu kada se mladi i uspješni ljudi nagrađuju za postignute rezultate. Istakvaši da je prosvjeta ponos grada, uspješne osnovce i gimnazijalce je pozvao da i u daljem školovanju budu odgovorni i uporni, dok je direktorima obrazovnih ustanova i profesorima iskazao zahvalnost za predan rad sa generacijama učenika. Takođe, iskazao je i očekivanje da će učenici postati i stipendisti lokalne uprave, koji su danas uspješni ljudi, ostvareni u svojim profesijama, od kojih su mnogi učestvovali u projektima lokalne uprave. Podsjetio je i na podršku koju je lokalna uprava imala od Vlade Crne Gore, odnosno Ministarstva prosvjete i Ministarstva ekonomije, putem realizovanih projekata energetske efikasnosti u osnovnoj školi u Danilovgradu i Spužu, kao i Gimnaziji u Danilovgradu, koji su bili vrijednosti

preko 2 mil eura. Uz čestitke učenicima za njihove rezultate, rad i zalaganje, istakao je da će Opština Danilovgrad i dalje podržavati mlade ljude i njihove uspjehe.

U ime nagrađenih učenika Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ obratila se Milena Bogetić, učenica generacije, i zahvalila na podršci koju je Opština Danilovgrad pružala učenicima tokom školovanja, te da navedeno predstavlja motivaciju za postizanje velikih rezultata. Takođe, istakla je da na putu ostvarivanja ciljeva nisu sami, već da uz učenike stoji lokalna uprava, koja je uvijek podržavala odlične učenike i stipendiste.

Prisutnima se u ime nagrađenih učenika Osnovnih škola obratila Ljubica Popović, učenica OŠ „Vuko Jovović“ i zahvalila Opštini Danilovgrad na podršci i priznanju za ostvarene rezultate, te istakla da im navedeno puno znači, obzirom da je isto priznanje njihovog devetogodišnjeg učenja i zalaganja. Takođe istakla je da će se učenici truditi da i dalje svojim radom ostvaruju odlične uspjehe i tim putem opravdaju ukazano povjerenje.

Spisak nagrađenih učenika, dobitnika diplome „Luča“:

OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad:

Blažo Vukadinović, Milena Kaluđerović, Mina Iković, Nina Matanović, Ljubica Popović, Vasilije Vučinić, Andrea Jovović, Teodora Tomić, Nina Čupić, Marko Đurović, Anja Žunjić i Raspopović Maja

OŠ „Njegoš“ Spuž:

Maša Radulović

Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad:

Bogetić Milena, Pavićević Anja, Doderović Maja, Iković Jovana, Mišković Matija, Raspopović Anđela, Nikolić Milica, Pavličić Milena, Mugoša Milena, Miletić Elena, Radulović Sara, Komnenović Marija, Božović Anja, Radonjić Filip, Komnenović Miloš, Popović Mina, Jokić Anastasija, Nikčević Boško, Radović Danilo, Popović Biljana, Mujović Anđela, Vujičić Danilo, Ivanović Svetozar,

Govedarica Aleksandra, Popović Lidija, Đikanović Goran, Pejović Ivan i Stanišić
Kristina